
 

 

 
 

自主避難者等への支援に関する関係省庁会議（平成 28 年度第１回）議事要旨 

 

日 時：平成 28 年６月 13 日（月）9:50～10:30 

場 所：中央合同庁舎第４号館共用 1202 会議室 

出席者：若松復興副大臣（座長）、復興庁熊谷統括官、復興庁柴沼参事官、復興庁清田参事

官、復興庁清水企画官、復興庁落合参事官補佐、復興庁納富参事官補佐、内閣府森

企画官（政策統括官（経済社会システム担当）付参事官（社会基盤担当）代理）、

内閣府食品安全委員会事務局筬島リスクコミュニケーション官、内閣府高相参事官

補佐（政策統括官（防災担当）付参事官（被災者行政担当）代理）、内閣府橋本補

佐（男女共同参画局推進課長代理）、内閣府皆川参事官補佐（原子力被災者生活支

援チーム参事官代理）、金融庁竹部課長補佐（総務企画局政策課参事官代理）、消費

者庁戸川政策企画専門官（消費者政策課長代理）、総務省大臣官房総務課須藤復旧

復興支援室長、法務省田島補佐官（大臣官房秘書課長代理）、外務省軍縮不拡散・

科学部臼井国際原子力協力室長、文部科学省大臣官房政策課増子企画官（大臣官房

政策課長代理）、厚生労働省浅沼室長補佐（職業安定局首席職業指導官代理）、農林

水産省葉玉原子力災害対策専門職（大臣官房文書課災害総合対策室長代理）、経済

産業省資源エネルギー庁沼尻企画調整官（電力・ガス事業部原子力損害対応総合調

整官代理）、国土交通省森川課長補佐（住宅局住宅総合整備課長代理）、国土交通省

道路局高速道路課小野課長補佐（道路局高速道路課長代理）、環境省前田放射線健

康管理担当参事官、原子力規制庁長官官房放射線防護グループ南山監視情報課長、

福島県企画調整部避難地域復興局松本避難者支援課長 

 

議事１：座長あいさつ 

 

議事２：「被災者生活支援等施策の推進に関する基本的な方針」に関する施策とりまとめ及

び平成２８年度予算関連施策について 

・ 事務局より、施策とりまとめ等について説明。 

 

議事３：被災者生活支援等施策の推進状況について 

・ 各省庁及び福島県から、以下の内容について、それぞれ資料に沿って説明。 

‐第 10 次航空機モニタリング結果について（原子力規制庁） 

‐帰還・生活再建に向けた総合的な支援策、県外避難者への相談・交流・説明会事業等に

ついて（福島県） 

‐公営住宅の入居円滑化、被災者支援総合交付金、県外自主避難者支援体制強化事業につ

いて（復興庁） 

‐福島県の子供たちを対象とする自然体験・交流活動支援事業について（文部科学省） 

‐県民健康調査における中間取りまとめについて（環境省（福島県代理）） 

‐マザーズハローワーク事業について（厚生労働省） 



 

 

 
 

 

議事４：その他 

・ 引き続き被災地の状況等を共有し、基本方針に沿って、被災者生活支援等施策を推進し

ていくことを確認。 

 

以上 


